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ΔΙΑΡΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗ  

ΜΟΡΦΩΤΙΚΩΝ ΥΠΟΘΕΣΕΩΝ 

 

E K Θ Ε Σ Η 

 

Της Διαρκούς Επιτροπής Μορφωτικών Υποθέσεων στο σχέδιο νόμου του Υπουργείου 

Πολιτισμού «Κύρωση του Προγράμματος Πολιτιστικών και Εκπαιδευτικών Ανταλλαγών μεταξύ της 

Κυβέρνησης της Ελληνικής Δημοκρατίας και της Κυβέρνησης της Δημοκρατίας της Ινδίας για τα έτη 

2022-2026»  

ΠΡΟΣ ΤΗ ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ 
  

Η Διαρκής Επιτροπή Μορφωτικών Υποθέσεων συνήλθε σε συνεδρίαση, στις 24 Οκτωβρίου 

2023, υπό την προεδρία του Προέδρου αυτής, κ. Χρήστου Κέλλα, με αντικείμενο την επεξεργασία και 

εξέταση του σχεδίου νόμου του Υπουργείου Πολιτισμού «Κύρωση του Προγράμματος Πολιτιστικών 

και Εκπαιδευτικών Ανταλλαγών μεταξύ της Κυβέρνησης της Ελληνικής Δημοκρατίας και της 

Κυβέρνησης της Δημοκρατίας της Ινδίας για τα έτη 2022-2026».  

Στη συνεδρίαση παρέστη ο Υφυπουργός Πολιτισμού, κ. Χρίστος Δήμας.  

Κατά τη διάρκεια της συζήτησης, τον λόγο έλαβαν ο Εισηγητής της Πλειοψηφίας, κ. Ιωάννης 

Καλλιάνος, η Εισηγήτρια της Μειοψηφίας, κυρία Κυριακή Μάλαμα, η Ειδική Αγορήτρια της Κ.Ο. 

«ΠΑΣΟΚ - ΚΙΝΗΜΑ ΑΛΛΑΓΗΣ»,  κυρία Παναγιώτα (Νάγια) Γρηγοράκου, η Ειδική Αγορήτρια της Κ.Ο. 

«ΚΟΜΜΟΥΝΙΣΤΙΚΟ ΚΟΜΜΑ ΕΛΛΑΔΑΣ», κυρία Αφροδίτη Κτενά, η Ειδική Αγορήτρια  της Κ.Ο. 

«ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΛΥΣΗ – ΚΥΡΙΑΚΟΣ ΒΕΛΟΠΟΥΛΟΣ», κυρία Σοφία–Χάιδω Ασημακοπούλου, ο Ειδικός 

Αγορητής της Κ.Ο. «ΣΠΑΡΤΙΑΤΕΣ», κ. Χαράλαμπος Κατσιβαρδάς, ο Ειδικός Αγορητής της Κ.Ο. 

«ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΚΟ ΠΑΤΡΙΩΤΙΚΟ ΚΙΝΗΜΑ “ΝΙΚΗ”», κ. Νικόλαος Παπαδόπουλος, ο Ειδικός Αγορητής της 

Κ.Ο. «ΠΛΕΥΣΗ ΕΛΕΥΘΕΡΙΑΣ – ΖΩΗ ΚΩΝΣΤΑΝΤΟΠΟΥΛΟΥ», κ. Αδαμάντιος Καραναστάσης,  καθώς και 

οι βουλευτές, κ.κ. Σπυρίδων Μπιμπίλας, Θωμαΐς (Τζίνα) Οικονόμου και Αθηνά Λινού. 

Ο Εισηγητής της Πλειοψηφίας,  η Εισηγήτρια της Μειοψηφίας και ο Ειδικός Αγορητής της Κ.Ο. 

«ΣΠΑΡΤΙΑΤΕΣ» εισηγήθηκαν την ψήφιση του ανωτέρω σχεδίου νόμου, η Ειδική Αγορήτρια της Κ.Ο. 

«ΚΟΜΜΟΥΝΙΣΤΙΚΟ ΚΟΜΜΑ ΕΛΛΑΔΑΣ» το καταψήφισε, ενώ η Ειδική Αγορήτρια της Κ.Ο. «ΠΑΣΟΚ - 

ΚΙΝΗΜΑ ΑΛΛΑΓΗΣ», η Ειδική Αγορήτρια της Κ.Ο. «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΛΥΣΗ – ΚΥΡΙΑΚΟΣ ΒΕΛΟΠΟΥΛΟΣ», ο 

Ειδικός Αγορητής της Κ.Ο. «ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΚΟ ΠΑΤΡΙΩΤΙΚΟ ΚΙΝΗΜΑ “ΝΙΚΗ”» και ο Ειδικός Αγορητής της 

Κ.Ο. «ΠΛΕΥΣΗ ΕΛΕΥΘΕΡΙΑΣ – ΖΩΗ ΚΩΝΣΤΑΝΤΟΠΟΥΛΟΥ» επιφυλάχθηκαν για την τελική τοποθέτησή 

τους κατά τη συζήτηση του σχεδίου νόμου στη Βουλή. 

Τέλος, η Επιτροπή, αφού έλαβε υπόψη τις αγορεύσεις των Εισηγητών, των Ειδικών Αγορητών, 

καθώς και των μελών της, προτείνει την αποδοχή, κατά πλειοψηφία, του ως άνω σχεδίου νόμου, κατ’ 

αρχήν, κατ’ άρθρο και στο σύνολό του και εισηγείται την ψήφισή του από τη Βουλή, ως έχει. 

 

Αθήνα, 24 Οκτωβρίου 2023 

 

     Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ                                     Η ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 

 

 

               ΧΡΗΣΤΟΣ ΚΕΛΛΑΣ                                                                ΙΩΑΝΝΑ ΛΥΤΡΙΒΗ 

                                                                         


